
OBVESTILO O PREVZEMNI NAMERI

Na podlagi 24. lena Zakona o prevzemih (Ur l RS, št. 79/06, v nadaljevanju: ZPre-1) družba Fond
invest, družba za ustanavljanje, upravljanje in financiranje družb d.d. objavlja naslednje sporo ilo:

Objavljamo, da namerava družba Fond invest, družba za ustanavljanje, upravljanje in financiranje
družb d.d., Kotnikova 25, Ljubljana (v nadaljevanju: Fond invest d.d. ali prevzemnik) dati prevzemno
ponudbo za odkup delnic družbe M1, finan na družba d.d., Kotnikova 25, Ljubljana (v nadaljevanju:
ciljna družba).

O prevzemni nameri je prevzemnik, v skladu s 24. lenom ZPre-1, obvestil Agencijo za trg vrednostnih
papirjev, Urad Republike Slovenije za varstvo konkurence, poslovodstvo ciljne družbe ter predstavnike
delavcev ciljne in prevzemne družbe.

Delnice ciljne družbe so izdane v nematerializirani obliki in vpisane v centralnem registru pri KDD -
Centralni klirinško depotni družbi, d.d., Ljubljana pod oznako MR1R. Delnice ciljne družbe so uvrš ene
na prosti trg delnic na Ljubljanski borzi vrednostnih papirjev d.d. Ljubljana.

Prevzemnik je na dan objave prevzemne namere v centralnem registru KDD vpisan kot imetnik
1.628.677 delnic ciljne družbe, kar predstavlja 60,73 % delež glasovalnih pravic v ciljni družbi.

Uprava ciljne družbe je v skladu z dolo bami statuta družbe ob soglasju nadzornega sveta dne
18.7.2007 sprejela Sklep o pove anju osnovnega kapitala družbe z izdajo novih delnic.

Na podlagi sklepa iz zgornjega odstavka je družba Fond invest d.d.,Ljubljana vpisala in vpla ala
1.250.877 delnic družbe, vpis pove anja kapitala ciljne družbe je bil vpisan v sodni register dne
30.7.2007, novo izdane delnice pa še niso vpisane v centralni register vrednostnih papirjev.

Po vpisu novo izdanih delnic v centralni register bo družba Fond invest d.d., Ljubljana imetnik skupno
2.879.554 delnic ciljne družbe, celotno število vseh delnic ciljne družbe pa bo znašalo 3.932.515 in bo
delež Fond invest d.d., Ljubljana predstavljal 73,22 % delež vseh delnic ciljne družbe.

Prevzemnik bo najkasneje v 30. dneh in ne prej kot v 10. dneh po objavi prevzemne namere objavil
prevzemno ponudbo za odkup vseh delnic ciljne družbe. Prevzemnik bo v prevzemni ponudbi ponudil
izpla ilo celotne cene v denarju po ceni 4,17 EUR za vsako delnico ciljne družbe.

Fond invest d.d.
Uprava družbe


